



Република Србија
Републички секретаријат за
јавне политике

Број: 110-00-245/2023-02

24. октобар 2023. године

Влајковићева 10

Београд

МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

БЕОГРАД
Бирчанинова 6

ПРЕДМЕТ: Мишљење на Предлог уредбе о ближим условима, критеријумима и мерилима за одређивање јединственог управног места, као и начину сарадње надлежних органа у вези са поступањем и обављањем послова на јединственом управном месту

Дописом број: 000206293 2023 од 12. октобра 2023. године, доставили сте Републичком секретаријату за јавне политике (у даљем тексту: Секретаријат) 13. октобра 2023. године на мишљење Предлог уредбе о ближим условима, критеријумима и мерилима за одређивање јединственог управног места, као и начину сарадње надлежних органа у вези са поступањем и обављањем послова на јединственом управном месту (у даљем тексту: Предлог уредбе), са пратећим материјалом и допуном истог од 24. октобра 2023. године.

У даљем тексту наводимо примедбе на Извештај о спровеној анализи ефекта прописа.

У оквиру питања за *утврђивање циљева* које се желе постићи доношењем прописа предлагач није прецизно дефинисао показатеље учинка за остваривање циљева. С тим у вези, наводимо да је предлагач дефинисао почетну (базну) вредност али није дефинисао циљане вредности показатеља учинка за остваривање циљева, нити их је временски одредио (вредност показатеља у 2024, 2025 год...итд). Такође предлагач није дефинисао ни изворе провере (нпр. извештај који ће надлежном министарству достављати орган који успоставља јединствено управно место).

У оквиру *анализе ефеката опција* наводимо да је било потребно представити нормативне (регулаторне) опције које је предлагач разматрамо приликом рада на тексту уредбе, имајући у виду могућности које постоје у међународној упоредној пракси.

У оквиру *анализе управљачких ефеката* потребно је навести да ли су у министарству надлежном за послове државе управе и локалне самоуправе планиране одређене институционе или управљачке промене као последица доношење ове уредбе (формирање одређене организационе јединице, запошљавање додатног броја службеника и др.), посебно имајући у виду прописивање обавезе за надлежни орган који формира јединствено управно место да на годишњем нивоу о спровођењу истог извештава надлежно министарство за послове државне и локалне самоуправе.

На основу чл. 47, 48. и 49. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС“ број 8/19) Секретаријат је мишљења да Предлог уредбе садржи *делимичну* анализу ефеката прописа.

 директор
Борана Тошић